
 

 

 

 

 

 

 
      

GRADO DI SODDISFAZIONE "COMPLESSIVO" CIRCA LA QUALITA' 
DEI SERVIZI OFFERTI DALLA DIAGEST srl 

INDAGINE 
GIUGNO 2018 

TOTALI 
INTERVISTATI 

Molto 
soddisfatto 

Soddisfatto 
Poco 

soddisfatto 
Insoddisfatto 

IN VOTI 51 34 17 0 0 

IN PERCENTUALE 100% 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 

      

INDAGINE 
DICEMBRE 2018 

TOTALI 
INTERVISTATI 

Molto 
soddisfatto 

Soddisfatto 
Poco 

soddisfatto 
Insoddisfatto 

IN VOTI 70 38 32 0 0 

IN PERCENTUALE 100% 54,29% 45,71% 0,00% 0,00% 

 


